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NOTĂ:     # Pentru orice altă soluţie corectă punctajul se acordă integral. 

    # Se acordă 10 puncte din oficiu. 

                # Nota finală a lucrării este dată de suma punctelor obţinute. 

   # Nu se acordă fracţiuni de punct. 

   # Punctajul aferent  rezultatelor  finale se acordă și în cazul în care candidatul a efectuat calculele 

fără a aproxima rezultatele prin rotunjire. 

 

PROFIL SERVICII , RESURSE NATURALE ȘI PROTECȚIA MEDIULUI 

 

Subiectul I 

Nr.Item Soluţie, rezolvare Punctaj 

I.1. b 6p 

2. a 6p 

3. b 6p 

4. a 6p 

5. c 6p 

TOTAL pentru Subiectul I 30p 

 

Subiectul al II-lea 

II.a. Pentru:   

 

 

 
 

4p 

 
 

4p 

rezultat final    

b. Pentru:   

3

3

2

2

T

V

T

V
  2p 8p 

21 VV  ; 
12 2TT   2p  

13 4TT   2p  

rezultat final:     Ct 8473   2p  

c. Pentru:   

111 RTVpL   2p 12p 

2312 QQQp   2p  

  11212 3 RTTTCQ V    2p  

  12323 8 RTTTCQ p    2p  

pQ

L
  2p  

rezultat final:  %9
11

1
  2p  

d. Pentru:   

3

11
T

T
C   2p 6p 

1

1

4
1

T

T
C   2p  

rezultat final: %75C  2p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 30p 
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Subiectul al III-lea 

III.a. Pentru:   

VE 96 ; AI sc 16  2p 8p 

r

E
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 2p  

scI

E
r 

 
2p  

rezultat final:  6r  2p  

b. Pentru:   

rIRIUE n   2p 6p 

rR
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


   2p  

rezultat final: AI
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4
  2p  

c. Pentru:   
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  2p 10p 

r
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E
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2p  

I

U
R n

b     sau RRR eb   2p  

rezultat final:  66eR
 

                      
 54bR  

2p 
2p 

 

d. Pentru:   

t

eN
I sc




  2p 6p 

e

tI
N sc 


 
2p  

rezultat final: 22102 N   2p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 30p 

 


